9. Karel fekl svym dvéma sestram, aby mu pomohly s iklidem. Praci si rozdélili rovnym dilem

Cas k vypracovéni: 45 minut. Pomdcky 26dné.

2 :
| a byli hotovi za = hodiny. Jak dlouho by uklizel Karel sém?
5

1. Vypoatej;i;gﬁ.y[}2.(12A7)+6‘(2-4>}‘5.(24.3): | @) 1 h 20 min b)2h c) 1h 15 min d) 1h 12 min
a) 22 b} —20 €} 20 d) 25 | : s
| 10, Patnéct metrit dlouby cyklisticky peloton viel na 165 metrti dlouhy most primérnou rychlosti 36 ——.
S \‘ Jak dlouho trvalo, nez posledni zdvodnik opustil most? h
30— ==
2. Vypotitej (4 z) _ ‘w a) 165 b} 185 175 d} 1655
2.

11. Babic¢ka si nakreslila ve Etvercové siti planek zdhonu ritZi

| | ]
. ) v métitku 1 : 50. Urdi, jak daleko od sebe (ve vodorovném | i
a) ~= b} = ¢} —= d) -~ sméru) bude babi¢ka riize vysazovat, kdyz vi§, Ze budou (N i
8 8 8 8 uprosted vymezujicich ¢tverci, | * ¢ °
2 1 ‘ | ‘
3. Soulet &isel — = a — vyndsob trojndsobkem jejich rozdilu. \ a)1,5m b)05m ! | ; | | * | .
3 2 | ¢)lm d)2m L . ! ! ! !
7 7 12 V 12 \
a) — b} ~— o — d) -— \ ;. : g I
12 12 7 7 ‘ 12. Urdi skuteénou vymeéru zahonu z piededlé dlohy.
7 \ a)21m’ b)5,5m’ ¢)5m’ d) 525 m’
&, Kolem obdélnikové zahrady o vymeére 2,52 art, kde §ifka je 5 délky, je potieba postavit plot. | I 155m kot )
Dilce plotu musi byt stejné giroké a musf mit nejveétsi moznou itku. Kolik jich bude? 13. Cena zdanéné sluzby je 6 300, K& Urci vysi Sprocentni dané.
a) 22 b) 32 ¢) 30 d) 34 &) 305,- K¢ b) 320,- K¢ €)315,- K& d) 300, K&
, . st ; NPT 1 km 45
5. Divky Petra a Marie spole¢né vyjely na 3kilometrovou trasu. Petra jela primérnou rychlosti 15—, 14. Kolik procent predstavuje — z daného celku?
h 36
km
Marie 12 o Jak dlouho cekala Petra na Marii v cili? a) 120 % b) 125 % Q) 115% d) 122 %
a) 0 min b) 2 min ¢} 3 min d} 4 min )
: . 15. Novy potitac zpracuje zadana data za 6 dni. Za jak dlouho zpracuje stejny objem dat stars{ pocitac,
! " mé 0 40 % nizé vykon?
3 (3 eI -2 \@) | ktery ma o 40 % niZsf vykon?
75 Siterr I — £ . : It 7
&. Vypoditej: \/,(1-;2—5; e = a) za 10 dni b) za 12 dni c)zalldni d) za 9 dni
1 1
a) 1 b}3 e} - d) - Gax +5a+6x+5 1
3 5 16. Uprav vyraz a uréi podminky, za kterych méd smysl: oL B .
18x+15 3
" 4x y x | . 6 5
7. Uprav vjraz a uréi podminky, za kterjch mé smysk: { 375 i tx13) 250 -9 ) aja+lix# =g bja-lix# %
5 3 5 5
a) x;x;ﬁ(),x;éiE by x=Lix#0,x»+> cjat+lix#—— d) ;x5 ——
5 E 6 6
Jx+Lx#0 st d} Lxeas 3x+6 5x—5 2x+3) 3x+14
¢ x+Lx#0,xEE~ x—l;x#x= By 46 5x-— X+ X+
5 5 17. Res rovnici: = 422 a =
15 6 3
3 )
8. Druhéd mocnina prvnfho &isla je rovna 5 druhého &sla. Uréi obé &isla, kdy? vis, ze druhé &islo ; a) 4 b)3 )1 d)2
je 2krat véti nez prvni a ani jedno z &isel nent rovno nule. . 2% 3 e,
18. Res rovnici a ur¢i podminky feitelnosti: = =
a)la2 bi2a4 c})3a6 d}5a10 34+6x 2x-1  3-12x°
1 1
a) x=0;x# = bl x=-lLxz%~
2 2
il 1
c)x=2;x¢i5 d)x:l;x;ﬁig




19. Re$ soustavu rovnic:  15x— 5 =15y
21x-6y=9

a)x=1,y=2 bjx=1y=1 cx=1,y=-2 djx=-1,y=2

20. V lyZérné horské chaty bylo dohromady 42 lyZi (ne péri) a snowboardiL. Zaci bud pouze lyzovali, nebo
jezdili na snowboardu. Pouze vedouci kurzu mél oboji vystroj. Kolik z4ki se zticastnilo lyZaiského kurzu,

kdyZ vime, Ze snowboardist bylo o Sest méné neZ lyZata?
a) 26 b) 25 )24 d) 23
21, Je dany titvar osové soumérny?

a) ano b) ne

22. Je dany ttvar stfedové soumérny?

a) ne b) ano

23. Ze vzorce pro vipocet povrchu vélce S = 2mr(r + v) vyjadii velikost vysky v.

S+2mr’ S — 27 S — g1
df s 2, By = 2o ey L d)v:lﬂfr_T
271 27 ar S—-2mr

24, Kolik procent z obsahu kosoctverce s vitfnim thlem
a = 60° tvoti pravidelny Sestitthelnik?

a) 75 % b) 80 %
¢} 60 % d) 70 %
25, Kaihovna je vzdalena od hfi$té 0,5 km. Michal ma stejné Skola
daleko do knihovny i na htisté. Jak daleko mé do gkoly?
a) 260 m b} 240 m
c) 250 m d) 245 m

knihovna bydlisté hfisté

26, Pri pochodu z mista A do mista B se Jirka odchylil vpravo o 21°. O kolik stupiit se musi otocit vlevo,
aby se nejkratif cestou dostal zpét na ptvodni trasu?

a)o 110° b) 0 180° ¢} 069° d)o111°

97, Graflinedrni funkee y = 2x + 3 prochézi body [2; ?)a (3 1). Urei chybgjici soutadnice bod.

a} [2;7]all; 1] b}{27]al-11]

< popisoval tatinkovi, jak s

nez Honza a jd jsem ziskal polovinu souctu

a} Aled, Vasek bl Aleg, Honza

. Vypoditej obsah zastavené plochy donmu, jes

ztvercem, dvema shodnymi obdélntky a dv
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90litrovy sud by byl napudtén jednim piivode

Za jak dlouho se sud naplni obéma piivody soucasné, jestlize v pribé

na — hodiny zastaveny?
4

@) za 18 min b} za 30 min

marddy hral

ma shodnyt

c) (7] all

i dy (27 al21]

sétacovou hru. ,Predstav si, /

¢} Vasck, Ales k, Honza

e pudorys je tvofen N

pllkruhy. 1

m za 3 minut a deuhym privoden za 45 minut.

g} za 33 min d} za 32 min




